



Secretaría
de Administración

Dirección General de la Unidad de Procesos para
la Adjudicación de Contratos

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL, NÚMERO EA-N07-2017

CONTRATACIÓN ABIERTA MULTIANUAL DEL SERVICIO DE
COMEDOR PARA LA COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD
PÚBLICA DEL ESTADO DE MORELOS

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL, NÚMERO EA-N07-2017; REFERENTE A LA CONTRATACIÓN ABIERTA MULTIANUAL DEL SERVICIO DE COMEDOR SOLICITADO POR LA COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE MORELOS.

En la Ciudad de Cuernavaca, Estado de Morelos, siendo las **doce horas con veinte minutos** del día 14 de Julio del año dos mil diecisiete; se encuentran reunidos en la sala de juntas de la **Dirección General de la Unidad de Procesos para la Adjudicación de Contratos, de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos**, Ubicada en Jardín Juárez, Anexo Edificio Bellavista 4to. Piso, Despacho 401, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000; los Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Morelos; jurado integrado en términos del artículo 32 del Reglamento de la Ley Sobre sobre Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios del Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Morelos:

CARGO	NOMBRE
En representación del Director General de la Unidad de Procesos para la Adjudicación de Contratos, la Subdirectora de Compras	L.A. María del Rosario Mariaca Torres
Representante de la Secretaría de la Contraloría, Auditor A	C. Mónica Monserrat Durán Romano
Representante de la Consejería Jurídica, Auxiliar Técnico	Lic. María el Carmen Hernández Sánchez
Representante de la Comisión Estatal de Seguridad Pública, Jefe de Departamento de Comedores y Telefonía.	C. Arnulfo Delgado Díaz

Y los representantes de la Empresas licitantes:

Nº	EMPRESA	REPRESENTANTE QUE ASISTE
1	COMEDORES DE HOSPITALIDAD Y SERVICIO S.A DE C.V.	C. Daniela Mendizábal Arauz
2	OPERADORA DEL CONQUISTADOR S.A. DE C.V.	C. Karely García Díaz

DESARROLLO DE LA SESIÓN.

Se informa a los asistentes que esta junta debido a causas de fuerza mayor, el área Técnica, tuvo un retraso de veinte minutos, a consecuencia del tráfico ocasionado por las reparaciones de la autopista.

ACLARACIONES DE LA CONVOCANTE: No hay aclaraciones por parte de la convocante

En este acto se procede a informar que se recibieron preguntas en tiempo y forma, por escrito de los licitantes interesados, tal y como se indican en los puntos **20.1 y 20.2** de las bases de la presente Licitación.

Por lo que se procede a dar lectura a las preguntas, realizadas en tiempo y forma por los licitantes y la respuesta de cada una de ellas como se indica a continuación:

PREGUNTAS DEL LICITANTE OPERADORA DEL CONQUISTADOR S.A. DE C.V.

1.- Con relación al CAPÍTULO CUARTO. - DE LAS GARANTÍAS LEGALES Y CONTRATOS Página 20 Punto 25.5 donde dice: "LA GARANTÍA RELATIVA AL CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO, DEBERÁ CONSTITUIRSE POR EL LICITANTE ADJUDICADO, MEDIANTE FIANZA EXPEDIDA POR UNA INSTITUCIÓN MEXICANA DE FIANZAS AUTORIZADA, EN FAVOR DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, POR EL 20% (VEINTE POR CIENTO) DEL MONTO TOTAL DEL CONTRATO. Respetuosamente pedimos a La Convocante aclare sobre que monto se constituirá esta fianza, ya que no especifica si será por el monto mínimo o el máximo y tampoco especifica si será antes o después de IVA

RESPUESTA: La garantía de cumplimiento es por el monto total del contrato y antes de IVA.

2.- Con relación a las fechas de inicio y terminación de contrato respetuosamente solicitamos a La Convocante nos pueda aclarar cuál es la que debemos de tomar en cuenta para efectos de poder elaborar nuestra propuesta económica correctamente, ya que se menciona tres fechas distintas. Las cuales citamos a continuación.

- a) Página 8 punto 11.1 cita textualmente "DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 40, FRACCIÓN X DE LA LEY, EL SERVICIO DEBERÁ PROPORCIONARSE A PARTIR DE UN DÍA POSTERIOR A LA NOTIFICACIÓN DEL FALLO Y HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2018.
- b) Página 33 Vigencia del Servicio, cita textualmente "UN DÍA POSTERIOR A LA NOTIFICACIÓN DEL FALLO HASTA EL 21 DE OCTUBRE DEL 2018"
- c) Página 49 (Modelo de Contrato) cita textualmente: "DÉCIMA.- DEL PLAZO. EL PLAZO PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SERÁ UN DÍA POSTERIOR A LA NOTIFICACIÓN DEL FALLO HASTA EL 21 DE JULIO DEL 2018

RESPUESTA: Se le aclara al licitante que la fecha que deberán tomar en cuenta para el cálculo de su propuesta económica será a partir de un día posterior a la notificación del fallo y hasta el 30 de septiembre de 2018.

PREGUNTAS DEL LICITANTE COMEDORES DE HOSPITALIDAD Y SERVICIO S.A. DE C.V.

Página 11. Numeral 16, punto 16.2, inciso D. La licitante solicita carta compromiso de entrega de servicio conforme a lo solicitado en los puntos del 11.1 al 11.5.

Esta carta no ampara los servicios emergentes que por secrecía el proveedor desconoce y que en ocasiones alcanza una cantidad razonable y fuera de todo excedente calculado. Es correcta nuestra apreciación?

RESPUESTA: La carta compromiso si debe de amparar los servicios emergentes. En virtud de que es necesario garantizar su entrega ya que el servicio está dirigido al personal operativo, los cuales deben cubrir todas las contingencias manifestaciones, motines, que se presenten en todo el Estado de Morelos, las cuales no están previstas de manera ordinaria y en situaciones de emergencia, se tiene que dar el Servicio de Comedor al Personal Operativo.

En ese tipo de contingencias los requerimientos extras o emergentes es para el turno saliente que normalmente se encuartela para atender las atribuciones en materia de Seguridad Pública.

Página 13. Numeral 16, punto 16.2 inciso U. La licitante solicita entrega trimestral de estudios de laboratorio de equipo y personal. De acuerdo a NOM-251-SSA1-2009 dichos análisis deberán presentarse semestralmente por lo que solicitamos amablemente nos apeguemos a lo descrito en dicha NOM. Es correcta nuestra apreciación?



Secretaría
de Administración

Dirección General de la Unidad de Procesos para
la Adjudicación de Contratos

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL, NÚMERO EA-N07-2017

CONTRATACIÓN ABIERTA MULTIANUAL DEL SERVICIO DE
COMEDOR PARA LA COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD
PUBLICA DEL ESTADO DE MORELOS

RESPUESTA: La entrega deberá ser de manera trimestral.

Párrafo 18 anexo técnico.

La licitante se refiere a que el licitante deberá cerciorarse a través de un sistema instalado por la Dirección de Control de Gasto Operativo de que el personal que asiste al(os) comedor(es) cuenta con la debida autorización. Respetuosamente solicitamos a la convocante que defina qué tipo y cómo funciona dicho sistema.

RESPUESTA: Es un manejador de base de datos SQL SERVER y funciona mediante el registro del personal en los diferentes biométricos instalados en la Comisión Estatal de Seguridad Pública, el primer sistema involucrado es del capital humano donde valida que el personal tenga un checado de hora de entrada, para poder tener acceso al servicio de comedor esto al validar su huella, facial o credencial en el biométrico del comedor, cruza la información con el sistema de capital humano a través de una base de datos propia de los biométricos.

Una vez hechas las aclaraciones por parte de la convocante y leídas las preguntas y respuestas, se comunica a los Servidores Públicos y representantes de las empresas participantes que el evento de **“Entrega y Apertura de Propuestas Técnicas y Económicas”**, se llevará a cabo el día **21 de Julio de 2017, a las 10:00** horas; en las instalaciones de la Dirección General de la Unidad de Procesos para la Adjudicación de Contratos de la Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos, con domicilio en Jardín Juárez anexo edificio Bellavista 4to piso despacho 401, Colonia Centro, Cuernavaca, Morelos C.P. 62000, cabe señalar que no habrá tolerancia, **por lo que se solicita su puntual asistencia. Así mismo y con la finalidad de agilizar el acto de entrega y apertura de las propuestas, se solicita a los licitantes, que adicionalmente a la propuesta técnica y económica debidamente requisitadas y solicitadas de acuerdo a las bases de la presente licitación, presenten en medio magnético (USB o CD), en formato PDF y en formato de WORD las propuestas técnica y económica. Aclarando que el documento válido en el presente procedimiento será el documento impreso que presenten en la propuesta técnica y económica**

No habiendo más que hacer constar, se les pregunta a los licitantes si ya no existen comentarios o dudas respecto a las respuestas emitidas por la convocante, a lo que responden que no; por lo que se firma de conformidad siendo las **trece horas con quince minutos, del día 14 de Julio de 2017**, se cierra la presente, firmando al margen y al calce los que en ella intervinieron, y así quisieron hacerlo:

Servidores Públicos del Gobierno del Estado de Morelos

NOMBRE Y CARGO	FIRMA
En representación del Director General de la Unidad de Procesos para la Adjudicación de Contratos, Subdirectora de Compras	
L.A. Maria del Rosario Mariaca Torres Representante de la Secretaría de la Contraloría, Auditor A.	
C. Mónica Monserrat Durán Romano Representante de la Consejería Jurídica, Auxiliar Técnico.	
Lic. María el Carmen Hernández Sánchez.	



Secretaría
de Administración

Dirección General de la Unidad de Procesos para
la Adjudicación de Contratos

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PRESENCIAL, NÚMERO EA-N07-2017

CONTRATACIÓN ABIERTA MULTIANUAL DEL SERVICIO DE
COMEDOR PARA LA COMISIÓN ESTATAL DE SEGURIDAD
PUBLICA DEL ESTADO DE MORELOS

Representante de la Comisión Estatal de
Seguridad Pública,
Jefe de Departamento de Comedores y
Telefonía. C. Arnulfo Delgado Díaz

Y los representantes de la Empresas licitantes:

Nº	EMPRESA	REPRESENTANTE QUE ASISTE
1	COMEDORES DE HOSPITALIDAD Y SERVICIO S.A DE C.V. C. Daniela Mendizábal Arauz	
2	OPERADORA DEL CONQUISTADOR S.A. DE C.V. C. Karely García Díaz	

-----FIN DEL ACTA-----